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DACHFENSTER-SERVICE 
Volker & Frank Gerstenberg 

Ihr Meisterbetrieb für alle Leistungen rund um 
das Dachfenster in Ostwestfalen-Lippe. 
 
	 Wir sind Ihr geschulter VELUX Fach- 
	 betrieb und �Ansprechpartner vom  
	 Einbau, Austausch, Reparatur,  
	 Kundendienst bis zum Sonnenschutz.

NEHMEN SIE KONTAKT MIT UNS AUF! 
 
Dachfenster-Service  
Volker & Frank Gerstenberg

Lagesche Straße 60
D-32108 Bad Salzuflen, NRW

Telefon: 	 (05222) 21200 
Mobil: 	 (0171) 4868648 
Fax: 	 (05222) 21220 
 
E-Mail:	 dachfenster-service@t-online.de 
Internet:	 www.dachfenster-service.de 
 
Sollten Sie noch Rückfragen haben, können Sie sich 
jederzeit auch über Handy an uns wenden. Gerne 
können Sie uns auch via WhatsApp schreiben!

 
UNSERE AUSSTELLUNG 
 
Gerne begrüßen wir Sie in unserer Ausstellung an  
der Lageschen Straße 60 in Bad Salzuflen. Um Sie  
umfassend beraten zu können, bitten wir Sie einen 
Termin vorab zu vereinbaren unter: (0 52 22) 2 12 00.



KOSTENLOSE VOR ORT BERATUNG 

Jederzeit sind wir bereit, für Beratungen 
und Kostenvoranschläge Sie vor Ort aufzu-
suchen und fachkundig zu beraten. Testen 
Sie uns, wir sind sicher, dass Sie mit uns 
zufrieden sein werden!

30 JAHRE ERFAHRUNG 

Wir zeichnen uns als Fachfirma rund um 
das Dachfenster aus. Kundenzufriedenheit 
steht bei uns an allererster Stelle!

 
DACHFENSTER EINBAU  
 
Egal ob Neubau oder Altbau wir stehen Ihnen von 
der Fenstermontage bis zum perfekten Innenaus-
bau mit unserem Team zur Verfügung. Wir bieten 
ihnen den Einbau von Velux-Wohnraumdachfens-
tern in allen Grössen und Formaten mit Innenfut-
ter, inklusive Sonnenschutz in allen Farben und 
vielfältigem Zubehör. Alle Velux Produkte werden 
von uns fachgerecht und sorgfältig eingebaut. 

 
DACHFENSTER AUSTAUSCH  
 
Die Dachfenster werden durch Fenster ausge-
tauscht, die exakt die gleichen Masse haben wie die 
alten, es ist also nicht erforderlich, die vorhandene 
Innenverkleidung zu ersetzen. Diese bleibt vollstän-
dig erhalten. Im Zuge der Austauscharbeiten wird 
auch die Isolierung rund um die Dachfenster ver-
vollständigt ggf. ersetzt. Material und Arbeit sind im 
Austauschpreis mit enthalten. Der Umbau ist auch 
mit erheblich weniger Verschmutzung durchzufüh-
ren. Kosten für eine neue Innenverkleidung und 
aufwendige Malerarbeiten bleiben Ihnen erspart. 
DACHFENSTER REPARATUR  
 
Seit über 30 Jahren führt unsere Firma Reparaturen 
an VELUX Dachfenstern und an allen Zubehörartikeln 
durch. Sie können sicher sein, dass uns kaum ein Scha-
den fremd ist und wir alle Reparaturen, auch an älteren 
Modellen, zu Ihrer vollsten Zufriedenheit ausführen. 

 
SONNENSCHUTZ  
 
Ob Hitzeschutz, Verdunkelung, Sichtschutz, Deko-
ration, Insektenschutz oder Rundum-Schutz - wir 
haben immer die richtige Lösung! 
 
Von der Tageslichtsteuerung über Schutz vor Hitze 
und Kälte bis hin zu effektiver Verdunkelung: Die 
Kombination von VELUX Dachfenstern mit VELUX 
Rollos bietet immer eine kluge Lösung mit System. 
Diese sind kinderleicht per Pick&Click!®-System 
nachrüstbar. VELUX Sonnenschutzprodukte lassen 
sich optimal in das Fenster integrieren und auf 
Wunsch automatisch per VELUX INTEGRA® steuern. 
 

VELUX GESCHULTER FACHBETRIEB  
 
Unsere Mitarbeiter werden ständig durch die Firma 
Velux geschult und über neue Produkte informiert. 
Leistungen, wie z.B. Dacharbeiten, Montage von In-
nenfuttern und Verkleidungen in allen Variationen 
(z.B. Rigips oder Holzpaneele), werden ebenfalls 
durch uns sorgfältig ausgeführt. 
  
Mit einer der größten VELUX Dachfenster- und Son-
nenschutzausstellungen Ostwestfalens hier in Bad Sal-
zuflen sind wir in der Lage unseren Kunden Einblicke 
in die große Vielfalt der Dachflächenfenster und des 
umfangreichen Sonnenschutzsortimentes zu bieten. 


